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ЧУБАРІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ

                            ПОЛОГІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ                                                    
Звіт
про роботу опорної школи
              «Ефективне використання сучасної  комп’ютерної  техніки
                                        в навчальному процесі»
           по Чубарівській  ЗОШ І-ІІІст. та Новоселівській ЗОШ І-ІІІ ст..
     Одним із головних завдань шкільної освіти сьогодні є підготовка учнів до швидкого сприйняття і опрацювання великих обсягів інформації, озброєння їх сучасними засобами і технологіями роботи, формування в них інформаційної культури, життєвих компетентностей, зокрема інформативної.  У 2011-2012 н.р. школа діяла як опорна по ефективному використанню сучасної комп’ютерної техніки в навчальному процесі в Чубарівській ЗОШ І-ІІІ ступенів та Новоселівській ЗОШ І-ІІІ ступенів. Одна з проблем, яку вирішують педагогічні колективи  школи, це підвищення якості навчально – виховного процесу шляхом впровадження інформаційно – комп’ютерних технологій. Так протягом року, а саме , в листопаді, лютому та квітні відбулися засідання при раді опорної школи. Члени ради та вчителі ділилися досвідом та набутками. Так обидві школи мають ліцензоване програмне забезпечення:  операційну систему Windows 98; офісний пакет програм Microsoft Office XP.  Система баз даних передбачає велику підготовчу роботу при складанні уроку, але в підсумку отримуємо  ефективну і універсальну систему навчання та перевірки знань.Текстовий редактор Word дозволяє підготувати роздатковий та дидактичний матеріал. Електронні презентації, створені вчителями і учнями, дають можливість вчителю при мінімальній підготовці і незначних витратах часу підготувати наочність до уроку.  Уроки, складені за допомогою PowerPoint ефективні в роботі над інформацією.  За мету діяльності колективів у цьому напрямку  було прийнято впровадження ІКТ в усі структури освітнього середовища: використання ІКТ в управлінській діяльності,  широке впровадження можливостей ІКТ у навчально-виховний процес та безпосередньо викладання предметів, розвиток інформаційної культури учнів, вчителів, батьків. Вчителі використовують можливості комп’ютерної техніки для

- друку текстів, дидактичних матеріалів, створення презентацій;

- одержання додаткової та довідкової інформації;

- демонстрації об’єктів, явищ мікро- та макросвіту, різних процесів, зокрема під час проведення лабораторних робіт з фізики, хімії це підвищує наочність процесу навчання, компенсує брак обладнання.

- як тренажера, репетитора, контролера. 

       Була спланована робота  з вивчення та впровадження передового педагогічного досвіду з цього питання, сплановані та проведені семінари щодо ознайомлення членів педколективу з можливостями використання ІКТ, організоване проходження навчання з ІКТ вчителями.
Основні завдання впровадження ІКТ в освітній процес:    

· підвищення рівня професійної компетентності вчителів

· впровадження сучасних педагогічних технологій в освітній процес

· формування інформаційної культури вчителів та учнів

· підвищення ефективності використання комп'ютерних класів.
Використовуючи ІКТ, поновлюємо  оформлення школи, методичних папок, куточків. Створені картотека та відеотека , які оновлюються та поповнюються. У Новоселівській школі складено шкільну програму «ІКТ  в Новоселівській ЗОШ І-ІІІ ступенів на 2010-2014  роки». На базі шкіл впроваджено програмний комплекс «Мікрорайон». Щорічно  оновлюється база даних , створено бази даних вчителів, учнів, дітей мікрорайону школи.  В обох школах впроваджено програмний комплекс «Курс школа» . Постійно  оновлюються версії програми Курс, вносяться відповідні зміни в базу даних, формуються статистичні звіти ЗНЗ-1 та 83-РВК . Проведено  оцінку базових комп'ютерних навичок педагогічних працівників. При Чубарівській ЗОШ щорічно проводяться фестивалі відкритих уроків з використанням ІКТ.
100% педагогічних працівників мають посвідку «Партнерство у навчанні».Подано списки педагогів до райво для подальшого навчання в Он-лайн. Постійно проводиться робота зі здібними та обдарованими учнями по підготовці до ВУО з інформатики та Веб-дизайну. 14 лютого проводиться  щорічний  День безпечного Інтернету.
      Проблеми впровадження комп’ютерних технологій обговорюються на засіданнях педагогічної та методичної ради школи, шкільних методичних об’єднань. Вчителі постійно діляться набутим досвідом з використання ІКТ під час проведення конференцій, семінарів, круглих столів. Проводяться фестивалі відкритих уроків з використанням ІКТ. Вчителі, які атестуються,  готують свої творчі звіти у вигляді електронного портфоліо. Педагоги  Чубарівської ЗОШ відвідували уроки з використанням ІКТ в Новоселівській ЗОШ.
         Але є проблеми, з якими на сьогодні стикаються школи: 

- зношеність комп’ютерної техніки і вихід її із ладу;

- у Чубарівській ЗОШ І-ІІІ ст. не розроблена шкільна програма «ІКТ в Чубарівській ЗОШ І-ІІІ ст. на 2010-2014 рр.»
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